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Tři zadrženi, dva místní úředníci vyloučeni z postů
poté, co v JZ Číny zbili novináře
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Tři zadrženi, dva místní úředníci vyloučeni z funkcí poté, co v JZ
Číně zbili novináře
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Úřady ve městě Bijie v jihozápadní čínské provincii Kuej-čou ve
čtvrtek oznámily, že dva místní úředníci byli uvaleni do
administrativní vazby a vyloučeni ze svých funkcí za útok na
novináře.

Vyšetřování zjistilo, že investigativní novinář jménem Li, který
spolupracuje s médiem se sídlem ve Wu-chanu, středočínské
provincii Chu-pej, byl zbit třemi místními úředníky v okrese Zhijin v
Bijie, když údajně vedl vyšetřování a rozhovory o dřívějším incidentu
smrt dvou místních učitelů.

Li, který byl v úterý na cestě na místo tragédie, byl následován
dalším vozidlem a později byl zbit lidmi z následujícího vozidla -
Xiong, zástupce vedoucího policejní stanice městyse Machang, a
dva pomocní policisté. . Poškodili Liovy věci včetně mobilního
telefonu a brýlí. Lékaři potvrdili, že oběť utrpěla četné pohmožděniny
měkkých tkání.

Xiong a jeden pomocný policista byli podle posledního oznámení
umístěni do administrativní vazby na 20 dnů a další důstojník na 15
dnů v souladu se zákonem o trestech za správu veřejné
bezpečnosti.

Peng, zástupce šéfa strany v okrese Machang, který nebyl přímo
zapojen, ale měl by mít na starosti související záležitosti, byl z
funkce vyloučen. Xiong byl také vyloučen z funkce. Dva pomocní
policisté byli propuštěni, uvedlo.

Incident odhalil lhostejnost některých úředníků k právnímu státu,
zranil novináře a vytvořil nepříznivé sociální dopady, uvádí čtvrteční
oznámení. Rovněž se zavázala zlepšit vzdělání a řízení úředníků a
přijmout mediální a veřejný dohled.
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Vláda kraje by měla co nejdříve provést podrobnější brífink o dřívější
vyšetřované události a další místní vlády by se z tohoto incidentu
měly také poučit, poznamenali pozorovatelé.

Vláda okresu Zhijin vydala 28. května oznámení o utonutí dvou
učitelů, kteří byli nalezeni mrtví 17. a 21. dubna. Vyšetřování
incidentu stále pokračuje.

Někteří napadali, proč to přišlo více než měsíc po tragédii. Někteří
místní lidé uvedli, že utonutí způsobila voda vypuštěná z nádrže
horního toku, což vyvolalo podezření na incident.

Rodinní příslušníci dvou učitelů uvedli, že šli na břeh řeky, protože
jim škola nařídila sbírat oblázky na výzdobu školního areálu. Škola
tato tvrzení popřela, přesto místní šetření postrádalo podrobnosti o
tomto problému.
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Čtyři byli zadrženi za to, že strhli zeď bytu a učinili 31patrovou
budovu nebezpečnou
Four people have been subject to criminal compulsory measures for
knocking down a load-bearing wall in a 31-story ...
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S.Korean footballer criminally detained for accepting bribes, first
foreign player investigated in China's anti-graft storm
Public security authorities in Northeast China’s Liaoning Province
have criminally detained a South Korean national on suspicion of ...

Netizen detained for posting insulting remarks about Chinese
soldiers
A female netizen was detained on Tuesday evening for posting
insulting remarks about Chinese soldiers on a social ...
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1US woos India to join ‘NATO Plus’ ahead of Modi-Biden meeting,
harms New Delhi’s strategic autonomy
2BRICS foreign ministers meet with expansion in focus; group eyes
cooperation, not confrontation
3GT Voice: Hype over ‘replacing China’ not a panacea for India’s
economy
4Čínský ministr obrany zahájil návštěvu Singapuru posílením
obranné spolupráce mezi ASEAN a Čínou
5Americká armáda by měla nejprve věnovat pozornost projevu
čínského ministra obrany, pokud chce skutečně komunikovat:
úvodník Global Times
6Špatně umístěné zaměření
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